

Ministerul Sanatatii initiaza un proces de consultare a pietei in vederea estimarii totale a serviciilor de legatorie si arhivare pe care intentioneaza sa le achizitioneze.

I.D.: 28923607

Data publicarii	15.06.18	Coduri CPV	79995100-6
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 21.06.18

Descriere: Cantitatea de documente (metri liniari) estimată este 10000 ml (documente neclasificate) și 110 ml (documente clasificate). Documentele vor fi legate la marginea din stânga pentru a fi prinse corespunzător în dosar, se leagă cu sfoară de legatorie, în coperti de carton, pânzate la cotor, în așa fel încât să se asigure citirea completă a textului și a rezoluțiilor. În vederea respectării prevederilor Legii Arhivelor Naționale nr. 16 din 1996, republicată și a Instrucțiunilor, operatorii economici vor presta următoarele servicii: 1. Desprăfuirea și decapsarea documentelor, 2. Ordonarea documentelor pe grupe de unități arhivistice în ordine cronologică, potrivit problematicii și după termenele de păstrare ale Nomenclatorului arhivistic deținut de creatorul de documente ; 3. Preluarea documentelor cu termen de păstrare permanent; 4. Numerotarea, certificarea (documentelor permanente) și etichetarea; 5. Întocmirea inventarelor electronic și pe suport de hârtie a documentelor; 6. Organizarea inițială a arhivei (întocmirea Ghidului Depozitului); 7. Consultanță și/sau întocmirea lucrărilor de selecționare conform Nomenclatorului arhivistic (dacă) există sau Legii Contabilității pentru documentele cu termene de păstrare depășite (întocmirea documentului pentru inventarul permanent și a inventarelor documentelor care se dau la selecționat/topit); 8. Asistență la verificarea lucrărilor de selecționare înaintate la Serviciile Județene ale Arhivelor Naționale; 9. Reactualizarea inventarelor după aprobarea lucrării de selecționare din registrul de intrări- ieșiri; 10. Predarea arhivei și a inventarelor pe bază de proces verbal creatorului de documente; 11. Transportul dosarelor cu documente în spațiile de arhivare. În plus, pentru arhiva clasificată firmele participante la licitație trebuie să posede certificat de securitate de nivel strict secret de importanță deosebită. Serviciile de legatorie și arhivare au în vedere documentele existente în depozitele de arhivare str, Pitar Moș nr. 7 - 15, str. Mitropolit Iosif nr. 74, arhiva cu documente neclasificate și arhiva de documente clasificate din Ministerul Sănătății, str.Cristian Popișteanu nr.1-3 .
